RACCORDI, TUBI E y
ACCESSORI

Per l'impianto idraulico ,
dei distributori automatici .

John Guest
Universali

- REPA

THE SPARE PARTS GROUP




INDICE

JOHN GUEST 3
SERIE METRICA 3
SERIE IN POLLICI 8
SERIE CI 14
SERIE CM 15
VALVOLE 16
ACCESSORI 17
TUBI 18

UNIVERSALI 20
TUBI FLEXINOX 20
RACCORDI 22
RIDUZIONI 24
NIPPLI 25
MANICOTTI E PROLUNGHE 26
RIDUTTORI DI PRESSIONE 26
DADI 27
CONI 27
TAPPI 28
BUSSOLE 28
FASCETTE STRINGITUBO 28
GUARNIZIONI 29

RONDELLE 29



JOHN GUEST
SERIE METRICA

TERMINALE DRITTO - FILETTATURA CILINDRICA

Codice ATEL et I Codice GEV Codice OEM Filetto

03JG017 3349138 LF3349138 PMO010612E g 6 mm M1/4"BSP
03JG102 3349136 440561 PM010811E 28 mm M1/8"BSP
03JG006 3010143 440562 PMO010812E g8 mm M1/4"BSP
03JG018 3010183 440563 PM010813E 28 mm M3/8"BSP
03JG086 5163538 AT03JG086 PM011014E 210 mm M1/2"BSP

TERMINALE DRITTO - FILETTATURA CONICA

Codice ATEL e Codice GEV Codice OEM Filetto

03JG113 5117850 AS120613 PMO010601E g 6 mm M1/8"BSP
03JG115 5117851 AS120615 PM010801E 28 mm M1/8"BSP
03JG068 3349137 440551 PMO010802E g8 mm M1/4"BSPT
03JG066 3010180 440553 PM010803E 28 mm M3/8"BSPT

GOMITO CON CODOLO

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

03JG021 3349208 440021 PM220606E 96 mm 96 mm
03JG004 3349565 440671 PM220808E g8 mm g8 mm
03JG147 3349217 520359 PM221010E 2 10 mm 210 mm




JOHN GUEST
SERIE METRICA

INTERMEDIO DRITTO

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

03JG019 3349119 440607 PM0406E 26 mm
03JG020 3010175 520497 PM0408E 28 mm
03JG088 3010187 520492 PM0410E 210 mm

INTERMEDIO A GOMITO

Codice ATEL i Codice GEV Codice OEM

03JG034 3010207 440591 PMO306E 26 mm
03JG008 3010208 440592 PM0308E 28 mm

RIDUZIONE INTERMEDIA DIRITTA

Codice ATEL CodicelLF Codice GEV Codice OEM

03JG045 3349120 440647 PM200806E 28 mm g6 mm
03JG046 5069822 520961 PM201006E 210 mm 26 mm
03JG029 3010194 440648 PM201008E 210 mm 28 mm
03JG080 5163542 440649 PM201208E 212 mm 28 mm
03JG081 7154670 LF7154670 PM201210E 212 mm 210 mm




JOHN GUEST
SERIE METRICA

RIDUZIONE INTERMEDIA A GOMITO

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

03JG150 3349563 LF3349563 PM211006E 210 mm g6 mm
03JG095 3349564 LF3349564 PM211008E 2 10 mm 28 mm

INTERMEDIO AT

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

03J6022 3349176 440580 PMO0206E @6 mm
03JG007 3010203 440582 PMO0208E o8 mm
PASSAPARETE

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

03JG116 5117852 AS116596 PM1206E g 6 mm
03JG117 5117853 440014 PM1208E 28 mm

PASSAPARETE CON GHIERA IN PLASTICA

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

03JG105 3349173 LF3349173 NC2478-P g6 mm




JOHN GUEST
SERIE METRICA

RIDUZIONE

Cotice ATEL Cotice LF Cotice GEV Cotice OBV

03JG104 5117847 AS120686 PM060804E 28 mm o4 mm
03JG023 3349196 440020 PM060806E 28 mm g6 mm
03JG050 5116350 440015 PM061008E 210 mm 28 mm

TERMINALE CON CODOLO - FILETTATURA CILINDRICA

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM Filetto

03JG132 3349585 LF3349585 PM050611E 26 mm M1/8"BSP
03JG033 3349580 LF3349580 PM050612E 26 mm M1/4"BSP
03JG009 3349571 LF3349571 PM050812E 28 mm M1/4"BSP

TERMINALE CON CODOLO - FILETTATURA CONICA

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM Filetto

03JG124 5117859 AS120706 PM050601E 26 mm M1/8"BSPT




JOHN GUEST
SERIE METRICA

INTERMEDIOAY

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

03JG043 5116348 AS120717 PM2308E 28 mm

CODOLO PORTAGOMMA

s

Cosice ATEL Cosce L Cosice GEV Cosice O

03JG103 3349650 440678 PM250806E 28 mm g6 mm
03JG079 3349220 440022 PM251008E 210 mm 8 mm

TERMINALE DRITTO FEMMINA

—— Cosice L — Cosice OEM

03JG025 3349188 520501 PM450612E g 6 mm F1/4"BSP
03JG024 3349189 520452 PM450812E 28 mm F1/4"BSP
03JG030 3010198 440693 PM450813E g8 mm F3/8"BSP




JOHN GUEST
SERIE IN POLLICI

TERMINALE DIRITTO - FILETTATURA CONICA

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM Filetto

03JG062 3349142 440558 P1011203S 2 3/8" M3/8"BSPT
03JG070 3349144 LF3349144 PI011603S 21/2" M3/8"BSPT

TERMINALE DIRITTO - FILETTATURA CILINDRICA

Cosice ATEL Cosice LF Cosice GEV Cosice O

03JG137 3010227 440567 PI010812S o 1/4" M1/4"BSP
03JG159 3010228 440568 P1011212S 2 3/8" M1/4"BSP

For use with spot face ports.

TERMINALE DIRITTO - FILETTATURA NPTF

Cosice ATEL Cosice L Cosice GEV Cosice O

28FR107 3010067 440569 P1010822S o 1/4" M1/4"NPTF

INTERMEDIO DRITTO

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

03JG077 5163543 AS120393 P10406S 23/16"
03JG035 3010148 440613 P10408S 0 1/4"
03JG036 3010230 440614 PM0408S 25/16"
03JG060 3349121 440615 P10412S 03/8"
03JG073 3349230 440616 PI0416S 21/2"




JOHN GUEST
SERIE IN POLLICI

RIDUZIONE INTERMEDIA DRITTA

Cosice ATEL Cotice L Codice GEV Codice O

03JG038 3010150 440652 P1201008S 0 5/16" o 1/4"
03JG061 3010153 440653 PI1201208S 03/8" o 1/4"

INTERMEDIO A GOMITO

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

03JG078 3010234 440597 P10306S 03/16"
03JG051 3349126 440600 P10312S 0 3/8"
03JG072 3349127 LF3349127 P10316S 01/2"

RIDUZIONE INTERMEDIA A GOMITO

Cosice ATEL Codic LF Cosice GV Cosice O

03JG125 3349231 LF3349231 PI1211208S 03/8" o 1/4"
03JG126 3349128 440663 PI211210S 03/8" 05/16"

GOMITO CON CODOLO

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

03JG101 5117846 440666 P1220808S o 1/4" o 1/4"
03JG011 5163359 440667 PM220808S 05/16" 05/16"
03JG012 3349209 440668 P1221210S 0 3/8" 05/16"
03JG096 3349215 440669 PI1221212S 03/8" 03/8"




JOHN GUEST
SERIE IN POLLICI

INTERMEDIO AT

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

03JG053 3010145 440584 P10208S o 1/4"
03JG107 3349177 440585 PM0208S 25/16"
03JG052 3349178 440586 P10212S 2 3/8"
03JG071 3349179 LF3349179 P10216S 21/2"

TERMINALE DIRITTO FEMMINA - FILETTATURA NPTF

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM Filetto

03JG037 7154695 LF7154695 P1450822S o 1/4" F1/4"NPTF
03JG057 3349187 LF3349187 P1451222S 23/8" F1/4"NPTF

TERMINALE DIRITTO FEMMINA - FILETTATURA CILINDRICA

Cosice ATEL Codice LF Cotice GEV Cosice O

03JG039 5117702 CI320814S o 1/4" F1/2"BSP
03JG092 5150702 AT03JG092 CI321214S 23/8" F1/2"BSP

Non adatto per aria.

TERMINALE DIRITTO FEMMINA FILETTATURA CILINDRICA - ESTREMITA PIATTA

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM Filetto

03JG085 5148333 AT03JG085 CI320816FS o 1/4" F3/4" BSP
03JG090 5117842 LF5117842 CI321216FS 23/8" F3/4" BSP

Non adatto per aria.

10



JOHN GUEST
SERIE IN POLLICI

TERMINALE DIRITTO FEMMINA FILETTATURA CILINDRICA - ESTREMITA PIATTA

Cosice ATEL Cosic LF Cosice GV Cosice O

03JG005 3349582 440694 PI451014FS 05/16" F1/2" BSP
03JG010 3349228 LF3349228 P1451213S o 3/8" F3/8"BSP
03JG059 3349194 440698 PI451214FS 03/8" F1/2"BSP
03JG075 3349649 LF3349649 PI1451613S 01/2" F3/8"BSP

TERMINALE DIRITTO FEMMINA FILETTATURA CILINDRICA - ESTREMITA A CONO

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

03JG093 3349232 LF3349232 P1451215CS o 3/8" F5/8"BSP
03JG076 5122817 AS120485 P1451614CS 01/2" F1/2"BSP

TERMINALE DIRITTO FEMMINA FILETTATURA CILINDRICA - ESTREMITA A CONO RIDOTTA

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM Filetto

03JG089 5117841 LF5117841 NCPI451214CS o 3/8" F1/2"BSP

INTERMEDIO AY

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

03JG074 5122813 440676 P12316S g1/2"




JOHN GUEST
SERIE IN POLLICI

TERMINALE CON CODOLO - FILETTATURA CONICA

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM Filetto

03JG044 3349579 LF3349579 P1051203S 2 3/8" M3/8"BSPT

TERMINALE CON CODOLO - FILETTATURA CILINDRICA

Cosice ATEL Codic LF Cosice GEV Cosice O

03JG139 3349204 LF3349204 PI051213S 23/8" M3/8"BSPT

CODOLO PORTAGOMMA

Cotice AL Cotice L7 Cotice GEV Cotice OBV

03JG016 5116345 AS120556 PI1250810S o 1/4" 25/16"
03JG063 3349235 440680 PM250808S 25/16" 25/16"
03JG094 3349648 440684 P1251212S 2 3/8" 2 3/8"

CODOLO PORTAGOMMA - VERSIONE ALLUNGATA

s

Cosice ATEL Cosice L Cosice GEV Cosice O

03JG130 5118273 440688 P1251212SL 0 3/8" 23/8"




JOHN GUEST
SERIE IN POLLICI

CODOLO PORTAGOMMA A GOMITO

Cosice ATEL Cosice LF Codice GV Cosice OEM

03JG128 5118270 AS120572 PM290808S 9 5/16" 2 5/16"
03JG144 3349222 LF3349222 PI1291210S 03/8" 05/16"

RIDUZIONE PICCOLO GRANDE

Cosice ATEL Cosic LF Cosice GV Cosice OEM

03JG129 5118272 440630 PI131012S 0 3/8" 0 5/16"

RIDUZIONE

Cosice ATEL Cosic LF Cosice GEV Cosice O

03JG002 3349198 440627 PI061210S 03/8" 05/16"




JOHN GUEST
SERIE Cl

INTERMEDIO DIRITTO

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

03JG041 5116346 LF5116346 Cl0408W o 1/4"

INTERMEDIO A GOMITO

vy

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

03JG042 5116347 LF5116347 Clo308W o 1/4"

14



JOHN GUEST
SERIE CM

TERMINALE DIRITTO FEMMINA FILETTATURA CILINDRICA - ESTREMITA A CONO

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM Filetto

03JG028 5105272 AS120732 CM320616E 96 mm F3/4"BSP
03JG027 5112655 440023 CM320816E g8 mm F3/4"BSP
03JG148 5096878 LF5096878 CM321216E 212 mm F3/4"BSP

TERMINALE DIRITTO FEMMINA FILETTATURA CILINDRICA - ESTREMITA PIATTA

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM Filetto

03JG003 5112647 440024 CM320816FE g8 mm F3/4"BSP




JOHN GUEST
VALVOLE

VALVOLA D’'INTERCETTAZIONE INTERMEDIA

‘\\ \i

O

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

03JG054 3010154 440723 PPSV040808W o 1/4"
03JG055 3349182 440724 PPSV041212W 23/8"
03JG067 3010071 440720 PPMSV040606W @6 mm
03JG048 3010072 440721 PPMSV040808W 28 mm

VALVOLA D’'INTERCETTAZIONE - MANOPOLA LUNGA

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

03JG098 1411004 440717 PISV0412S 23/8"

VALVOLA DI INTERCETTAZIONEAT

N

&

¥

e

03JG099 3349568 LF3349568 ASV7 M3/8"BSP F3/8"BSP 2 3/8"

VALVOLA DI NON RITORNO

W
G
Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

03JG109 3010078 440729 5/16SCV 25/16"

16



JOHN GUEST
ACCESSOR]

TAPPO

-t _A oA

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

03JG119 5117856 AS120696 PMO0806R o6 mm
03JG110 5107953 440632 PMO0808R o8 mm

03JG120 5117857 AS120698 PMO0810R 210 mm
SET CHIAVI

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

03JG136 5089048 440744 ICLT/2 3/16"to 1/2"

CURVA PIEGA TUBO

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

03JG157 5159883 AS120799 PM2608S o8 mm/5/16"
03JG160 5163547 440732 PM2610S 210 mm / 3/8"
TAGLIA TUBI

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

03JG001 2104417 LF2104417 TS NIP per tubifinoag 12 mm




JOHN GUEST
ACCESSORI

CLIP BLOCCA PINZETTA

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

03JG121 5112658 440738 PIC1808R o 1/4"
03JG032 5073187 440735 PMC1808R 05/16"
03JG097 5117843 440739 PIC1812R 2 3/8"

CLIP BLOCCA PINZETTA

03JG141 7154680

PM1808R

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

AS120813

g8 mm

ADATTATORE

o®

Codice ATEL Codice LF Codice GEV Codice OEM

03JG026 7106717

440731

NC688

o F3/4" -F1/4"




JOHN GUEST
TUBI

TUBI LLDPE

BLU BIANCO NERO TRASPARENTE
; . ; q . Lunghezza Raggio minimo
o 1/4"( g1/6" 500 FT 1.00”
18AG011 5116351 AS119955 PE-08-BI-0500F-N trasparente 6,35 mm) (4,32 mm) (152.4 m) (25 mm)
2 1/4" ( g1/6" 500 FT 1.00"
18AG016 3010132 LF3010132 PE-08-BI-0500F-E nero 6,35 mm) (4,32 mm) (152,4 m) (25 mm)
35/16" @3/16" 500 FT 1.13"
03JG013 5116341 520977 PE-10-CI-0500F-B blu 8 mm) (4,75 mm) (152.4 m) (30 mm)
g 3/8" 2 1/4" ( 500 FT 1.25"
18AG012 3243280 510808 PE-12-EI-0500F-N trasparente (9,52 mm) 6,35 mm) (152,4 m) (32 mm)
03JG106 5117849 520971 PE-0604-0100M-B blu g 6 mm g4 mm 100 m 25 mm
03JG082 5117705 LF5117705 PE-0604-0100M-W  bianco g 6 mm g 4 mm 100 m 25 mm
03JG108 3749002 LF3749002 PE-0604-0100M-E nero g 6 mm g4 mm Tm 25 mm
03JG014 5116343 520972 PE-0806-0100M-B blu g 8 mm g 6 mm 100 m 30 mm
03JG135 5163548 AT03JG135 PE-0806-0100M-W  bianco g8 mm g 6 mm 100 m 30 mm
03JG064 3749004 AS119952 PE-0806-0100M-N trasparente @8 mm @ 6 mm 100 m 30 mm
03JG031 5046104 LF5046104 PE-0806-0100M-E nero g8 mm g 6 mm 100 m 30 mm

La gamma di tubi in plastica John Guest ¢ realizzata in Polietilene Lineare a Bassa Densita 9 Co per applicazioni con acqua fredda e calda ad
intermittenza.

| tubi offrono l'applicabilita entro un ampio campo di temperature e pressioni, un'ottima compatibilita chimica, e sono realizzati con materiale non
contaminante.

| tubi LLDPE sono pit robusti di quelli tradizionali in polietilene a bassa o media densita e possono essere utilizzati anche con acqua calda intermittente. |
tubi JOHN GUEST sono infine certificati dall'ente americano NSF (specifiche NSF51 e NSF61), dall’'ente inglese per l'acqua potabile WRAS e la materia
prima e approvata FDA.

Il tubo in LLDPE e idoneo periraccordi John Guest Super Speedfit, per le valvole di inter cettazione John Guest ed anche per tutti i raccordi per tubi
standard.

Tolleranze tubo

da1/4"a1/2" +0.001/0.004"
4mm +0.05/0.07mm
daémma 12mm +0.05/0.10mm
15mm +0.10/0.10mm




UNIVERSALI
TUBI FLEXINOX

TUBO FLEXINOX CON CURVA - SEDE PIANA

Vo
T A R A A R A X X X R A7
Q&%?{’o!'{'o"?ﬁ?l‘?{'a&%"{'ﬂ?f?ﬂ?aﬂ.’ffm't?{

23-415 5118198 512564 3/8"FS 3/4"FC 50 cm

23-416 5163606 AT23-416 3/8"FS 3/4"FC 100 cm
23-417 5163607 AT23-417 3/8"FS 3/4"FC 200 cm
23-418 5163609 AT23-418 3/8"FS 3/4"FC 300 cm
23-413 5163610 AT23-413 3/8"FS 3/8"FC 100 cm
23-290 5113605 AT23-290 3/8"FS 3/8"FC 150 cm
23-414 1449703 520570 3/8"FS 3/8"FC 200 cm
23-425 5163613 AT23-425 3/4"FS 3/8"FC 150 cm
23-482 5163614 AT23-482 1/2"FS 3/4"FC 200 cm

TUBO FLEXINOX DIRITTO - SEDE PIANA

L s —
1 LGl hs, 7Y
& ’a'gf‘u’f&’h'.‘f‘o‘!.‘m n!{‘”ﬁ?&”’s ......

23-410 7102820 AT23-410 3/8"FS 3/8"FS 50 cm

23-411 1449724 AT23-411 3/8"FS 3/8"FS 100 cm

23-412 1449089 AT23-412 3/8"FS 3/8"FS 200 cm

23-288 5113598 AT23-288 3/8"FS 3/4"FS 150 cm

23-420 5163602 AT23-420 3/8"FS 3/4"FS 200 cm

23-291 5163604 AT23-291 3/8"FS 3/8"MS 150 cm
20

20



UNIVERSALI
TUBI FLEXINOX

TUBO FLEXINOX CON CURVA - SEDE CONICA

26-054 1449732 520604 3/8"F 3/8"F 50 cm

26-055 1449734 520605 3/8"F 3/8"F 100 cm
26-056 1449736 LF1449736 3/8"F 3/8"F 150 cm
26-002 1449737 520607 3/8"F 3/8"F 200 cm
23-203 5152901 AT23-203 3/8"F 3/8"F 250 cm
23-204 5152902 AT23-204 3/8"F 3/8"F 300 cm

TUBO FLEXINOX DIRITTO - SEDE CONICA

26-051 1449325 AT26-051 3/8"F 3/8"F 30cm
26-052 1449722 520572 3/8"F 3/8"F 50 cm
26-261 5107449 521338 3/8"F 3/8"F 60 cm
13-246 1449324 AT13-246 3/8"F 3/8"F 80 cm
26-053 1449723 520601 3/8"F 3/8"F 100 cm
13-277 1449725 520602 3/8"F 3/8"F 150 cm
26-144 1449089 LF1449089 3/8"F 3/8"F 200 cm
26-012 1449348 AT26-012 3/8"F 3/8"F 250 cm
13-280 5115221 AT13-280 1/8"F 1/8"F 20 cm
13-276 5115220 AT13-276 1/8"F 1/8"F 60 cm

21
21



UNIVERSALII
RACCORDI

RACCORDI PORTAGOMMA

@9 @9 g

1 2 3 4

23-264 5163619 AT23-264 RACCORDO CONICO @3/8"-10 mm
2 23-202 1349146 LF1349146 RACCORDO CONICO 2 3/8" -8 mm
3 23-201 5163620 AT23-201 RACCORDO CURVO CONICO @3/8"-8mm

RACCORDI PORTAGOMMA

1/8 1/8 38 2,
4@,
\al
2 3 4 5

1

23-040 5143637 AT23-040 RACCORDO PORTAGOMMA CON DADO 3/8" @8 mm

1 23-011 5112427 AT23-011 RACCORDO PORTAGOMMA CON DADO 3/8" ¢ 10 mm

2 23-139 5163621 AT23-139 RACCORDO PORTAGOMMA 1/8"F - 6 mm
3 23-021 1349653 520159 RACCORDO PORTAGOMMA 1/8"F - 6 mm
4 23-008 1349143 520675 RACCORDO PORTAGOMMA 3/8"F -8 mm
4 23-009 5163622 AT23-009 RACCORDO PORTAGOMMA 3/8"F-10 mm
4 26-322 5163628 AT26-322 RACCORDO PORTAGOMMA 3/8"F - 12 mm
5 23-084 5163629 AT23-084 RACCORDO PORTAGOMMA FEMMINA 1/2"F - 12 mm
6 23-085 5163630 AT23-085 RACCORDO PORTAGOMMA MASCHIO 1/2"M =12 mm

22



UNIVERSALI
RACCORDI

RACCORDI A GOMITO

1 26-109 1349013 520816 RACCORDO A GOMITO 1/8"MM
1 26-110 1349710 520817 RACCORDO A GOMITO 1/4"MM
1 26-253 1349706 520818 RACCORDO A GOMITO 3/8"MM
2 26-251 1349712 520820 RACCORDO A GOMITO 1/8"FF
2 26-103 1349713 520821 RACCORDO A GOMITO 1/4"FF
2 26-252 1349714 520822 RACCORDO A GOMITO 3/8"FF
3 26-250 1349716 520824 RACCORDO A GOMITO 1/8"MF
3 26-160 1349717 520825 RACCORDO A GOMITO 1/4"MF
3 26-108 1349718 520826 RACCORDO A GOMITO 3/8"MF
RACCORDIAT

1 26-111 3349356 520837 RACCORDOAT 1/8"MMM
1 26-112 3349340 520343 RACCORDOAT 1/4"MMM
1 26-113 3349341 520344 RACCORDOAT 3/8"MMM
2 26-254 3349355 520385 RACCORDOAT 1/8"FFF
2 26-255 3349337 520340 RACCORDOAT 1/4"FFF
2 26-256 3349338 520341 RACCORDOAT 3/8"FFF
3 26-257 1349701 520808 RACCORDOAT 1/8"FFM
3 26-258 1349702 520809 RACCORDOAT 1/4"FFM
3 26-259 1349708 520810 RACCORDOAT 3/8"FFM

23



UNIVERSALI
RIDUZIONI

RIDUZIONI
118 118 114 38 38 112
1 2 3 4 5 6

1 26-246 3349330 520177 RIDUZIONE 1/8"F - 1/4"M

2 26-061 5152910 AT26-061 RIDUZIONE 1/8"F - 3/8"M

3 26-062 1349132 520694 RIDUZIONE 1/4"F - 3/8"M

4 23-060 3349334 520181 RIDUZIONE 3/8°F -1/2"M

5 23-055 3010014 520214 RIDUZIONE 3/8"F - 3/4"™

6 23-032 5058512 AT23-032 RIDUZIONE 1/2"F 3/4"M
RIDUZIONI

104 8 38 112 314 34
118 118 :1/4’ EQ ' 3(3: % 2 F
1 2 3 4 5 6

1 23-042 3349327 520185 RIDUZIONE 1/4"F -1/8"M
2 23-047 1349131 520691 RIDUZIONE 3/8"F -1/8"M
3 23-043 1349127 520693 RIDUZIONE 3/8"F -1/4"M
4 23-044 1349353 520696 RIDUZIONE 1/2"F - 3/8"M
5 23-045 1349129 520697 RIDUZIONE 3/4"F - 3/8"M
6 23-046 1349130 520700 RIDUZIONE 3/4°F-1/2"M

24



UNIVERSALI
NIPPLES

NIPPLI

=
o
£

@
&2

W0

\

W

w

v oo

1 12-208 5115188 AT12-208 SEDE PIANA 1/8

2 10-218 3349319 520163 SEDE PIANA 1/4"

3 10-096 1349105 LF1349105 SEDE PIANA 3/4"

3 10-111 1349103 520663 SEDE PIANA 3/8"

3 10-246 5114884 AT10-246 SEDE PIANA CON FILETTATURA CONICA  3/8"

4 10-112 1349103 520663 SEDE CONICA 3/8"

4 20-151 1349100 LF1349100 SEDE CONICA 3/8"G 3/8"NPT
5 10-113 1349113 LF1349113 SEDE CONICA 1/2"-3/8"

6 10-176 1349104 520664 SEDE CONICA 172"

NIPPLI

o

=

13-008 3349321 520161 NIPPLO 1/4" x1/8
13-292 1349110 520681 NIPPLO 3/8"x1/8"
13-291 1349112 527861 NIPPLO 3/8"x 1/4"
10-113 1349113 LF1349113 NIPPLO 1/2" x 3/8"
10-097 1349114 520218 NIPPLO 3/4" x 3/8"
10-098 1349115 520685 NIPPLO 3/4" x1/2"

25



UNIVERSALI
MANICOTTI E PROLUNGHE
RIDUTTORI DI PRESSIONE

MANICOTTI E PROLUNGHE

E
ED
0 lg

N —
1 2 3 4
26-245 5163635 AT26-245 MANICOTTO 1/4"F x1/4"F
2 26-029 1349122 520174 MANICOTTO M/F 3/8"F x 3/8"F
3 26-010 5118248 AS116168 PROLUNGA 1/4"F x1/4"M
4 26-028 1349135 520695 PROLUNGA M/F 3/8"M x 3/8"F

RIDUTTORI DI PRESSIONE

23-016 5113552 AT23-016 RIDUTTORE DI PRESSIONE 1/2"F x1/2"F

26



UNIVERSALI
DADI
CONI

DADI

1/4

A

QGI

2

1/4

A

8

3

11-106 5113893 AT11-106 DADO A CARTELLA 1/8" -2 6 mm
2 11-107 5082508 LF5082508 DADO A CARTELLA 1/4" - 6 mm
3 11-108 5085231 520656 DADO A CARTELLA 1/4" - 3 8 mm
4 21-034 5163637 AT21-034 DADO 1/4"
4 10-178 1348036 520484 DADO 3/8"
4 11-232 5118123 AT11-232 DADO 1/2"
5 26-063 5163638 AT26-063 DADO PIANO 1/8"
5 26-064 5163639 AT-26-064 DADO PIANO 1/4"
5 26-065 1349149 528899 DADO PIANO 3/8"
6 10-114 5113865 AT10-114 DADO CONICO 3/8"
6 10-110 5113864 AT10-110 DADO CONICO 1/2"
CONI

1 2 3

1 11-284 3020081 LF3020081 BICONO 96 mm

2 10-115 3020131 LF3020131 BICONO 28 mm

3 11-276 5053674 LF5053674 CONO DA SALDARE 1/8"-2 6 mm
3 11-278 5031072 520653 CONO DA SALDARE 1/4" - 6 mm
3 11-279 5053676 LF5053676 CONO DA SALDARE 3/8" -8 mm
3 11-280 5031066 LF5031066 CONO DA SALDARE 3/8"-210 mm
3 11-112 5500244 520650 CONO DA SALDARE 1/2" -2 12 mm

27



UNIVERSALI
TAPPI - BUSSOLE
FASCETTE STRINGITUBO

CAPS

@ \ns
1 2

1 11-424 3349622 LF3349622 TAPPO MASCHIO 1/8"M
1 26-213 1439018 LF1439018 TAPPO MASCHIO 1/4"M
1 26-214 5163640 AT26-214 TAPPO MASCHIO 3/8"M
1 23-135 3349623 AT23-135 TAPPO MASCHIO 1/2"M
2 26-215 3349618 AT26-215 TAPPO FEMMINA 1/8"F
2 26-216 1439021 520702 TAPPO FEMMINA 1/4"F
2 26-217 5113638 AT26-217 TAPPO FEMMINA 3/8"F
2 23-136 5163641 AT23-136 TAPPO FEMMINA 1/2"F
BUSSOLE

1 2 3
11-195 5090694 LF5090694 BUSSOLA 3/8” height 23 mm
11-196 5090695 LF5090695 BUSSOLA CORTA 1/2" height 23 mm
11-115 5090697 LF5090697 BUSSOLA LUNGA 1/2” height 28 mm

FASCETTE STRINGITUBO

1 2 3

23-129 3449464 229033 20 mm 32 mm
2 23-007 3449452 520113 15 mm 25 mm
3 23-128 3168008 520847 10 mm 17 mm

28



UNIVERSALI
GUARNIZIONI
RONDELLE

GUARNIZIONI - PER DIAMETRO ESTERNO

=

& DE,
10-101 5113862 AT10-010 1/4" FIBRA
10-140 1186041 LF1186041 3/8”" FIBRA
10-143 5113869 AT10-143 1/2" FIBRA
23-123 5163648 AT23-123 3/4 EPDM
03AG016 3449026 510764 3/4” EPDM
03AG023 3449025 50207627 3/4” EPDM CON FILTRO
092364 1186875 LF1186875 26x14x2 mm SILICONE
20-051 5113940 AT20-051 1/8" PTFE
20-052 5163649 AT20-052 1/4" PTFE
20-053 5113531 AT20-053 3/8” PTFE
20-054 5163650 AT20-054 1/2" PTFE
20-055 5163651 AT20-055 3/4” PTFE
GUARNIZIONI - PER DIAMETRO INTERNO
g DI,

20-056 5163652 AT20-056 1/8" PTFE
26-244 1186404 526679 1/4" PTFE
22-003 1186516 528885 3/8” PTFE
10-161 5113875 AT10-161 1/2" PTFE
20-057 5163653 AT20-057 3/4” PTFE

RONDELLE IN RAME

= O

FLAT

ROUND

12-208 5115188 AT12-208 PIANA 1/4"
10-218 3349319 520163 TONDA 1/4"
10-111 1349103 S0095064 PIANA 3/8"
10-246 5114884 AT10-246 TONDA 1/2"
10-112 1349103 S0095064 TONDA 16 mm

29



=] REPA

THE SPARE PARTS GROUP

a X
NGEV

GEV GroBkiichen-Ersatzteil-Vertrieb GmbH
Gadastr. 4

85232 Bergkirchen - Germany

T +49 8142 6522-50
info.ger@repagroup.com
www.gev-online.com

LF S.p.A. a socio unico
Via Voltri 80

47522 Cesena FC - Italy
T+39 0547 341111
info.it@repagroup.com
www.lfspareparts724.com

EPGC S.a.s.

13 Rue des Forts

59960 Neuville en Ferrain - France
T +33320250621
france@repagroup.com
www.epgc.com

y %

€-cc [([(1F

Commercial /atel
N

COMPONENTS

Commercial Catering Spares Ltd.
Block C - Axis Point Hill Top Road
Heywood - Lancashire - OL10 2RQ - UK
T +44 1706 621 155
info@ccspares.co.uk
WWW.ccspares.co.uk

Atel S.r.l. a socio unico
Via Selvuzzis 51/2
33100 Udine UD - ltaly
T+39 0432 602095
info@atelitalia.com
www.atelitalia.com



